多点切入,中小户型市场升温

□地产评论员 蔡骏

事实上,中小面积产品一直是楼市的稳定需求,其中80-90平方米的户型更是极受需求关注的产品,其一方面能满足普通家庭的居住需求,另一方面也有效控制成本。而目前,商家也抓住多数购房者的置业心态,从户型、总价、社区环境,价值空间等多点切入,推动中小户型市场的持续升温。

户型变化多 满足生活需求

相关数据显示,上周成交量最大的项目是位于松江中部板块的龙湖锦宸公馆,成交共计190套,成交均价为21266元/平方米,热销户型为56-91平方米一到三房,房型较为紧凑,单套房源总价200万元以内,比较适合刚需置业者。

户型几乎是中小面积产品的"生命线",100平方米以下,做拥有舒适性、功能齐全的生活空间是摆在产品开发面前的课题。

目前,"2+1户型"是市场认可度较高的产品之一。市场中,朗诗里程是将"2+1户型"做得较为极致的项目——79平方米实现3房2厅,主卧、客卧、书房清晰可见,让不少购房者第一眼就有出手的冲动,这也是产品赢得多次热销的丰因。

同时,以户型设计见长的万科近期 也有新品加推。位于赵巷板块的万科有 山项目将推二期叠墅和洋房产品,面积 分别为110平方米和75平方米,其中 110平方米叠墅业内尤为看好,产品通 过赠送南北花园、地下室把普通三房户 型打造成了"类联排"产品,以此激发市 场购买欲……

总价优势明显 把握市中心小户型机遇

市场中,中小户型对应的买家多为 刚性需求,其对置业成本的敏感度较 高,单价相同的前提下小户型更加抢 手。

郊环外小户型产品,以不足 200 万 元的置业总价满足人们安家上海的梦



想,对于不少年轻人、新上海人而言减轻了置业的压力。

此外,市场对小户型的青睐也不局限于郊环区域,市中心、内环内小户型产品甚至更受关注,而取胜的关键是"地段"。从市场中不难发现,目前市中心新建楼盘中小户型产品并不多,动辄150平方米的轻奢型产品成为市场的主力。正因如此,城心置业中小户型的稀缺性便凸显出来。

前不久,青蓝国际项目开盘,新推85平方米两房户型短时间内被一抢而空,可见小户型的号召力。据该项目相关负责人透露,"85平方米户型不愁卖,蓄客期内就已经形成'4个人选一套房'的'抢房潮',核算之后500余万元的价格对于想要人住市中心的买家而言是难得的机会。"

区域"王者" 颜值当道

对于区域中小户型产品而言,特色较为明显的,其去化速度能够轻松跑赢市场。究其原因:小区"颜值"成为吸引

客户的胜负手。与老式公房相比,新建商品房的绿地面积更大、社区环境更优质,相同的面积段,置换新房是不少区域客的首选。

于上周末加推的万达茂公馆便是 其中的典型案例,其中87平方米两房 户型最受关注,不少客户更是举家前往 选房。项目负责人表示,万达茂公馆首 次推盘已基本售罄,此次正是应客户需 求加推,若销售持续"火爆",年内或再 推新品。

显然,市场中的中小户型产品还将持续表现,而中外环间的产品或将愈受买家追捧,因其更符合多数购房者的购房预算,同时,这一区域通常已有丰富的配套——学校、医院、商场、公园……满足日常生活所需。

大型社区经纬城市绿洲项目就是市场中曝光度较高的产品之一,几乎每次开盘都能实现热销,目前其在售六期产品,主力户型88平方米,项目自拥地铁上盖约25万平方米的经纬汇综合商业体,预计2017年试营业,规划有餐饮、购物、办公、休闲等多重业态,未来将有星级影院、酒店、大卖场等。

项目链接



中海寰宇天下

目前在售 99 平方米 3 房,以及 130 平方米 3 房、150 平方米 4 房,均价 45000 元 / 平方米 左右。项目由 2 栋 25 层高层及 11 栋 18 层小高层组成,现只剩 2 栋 18 层小高层和 2 栋 25 层在售。18 层小高层中有 99 平方米户型。

■房企观察 -

融<mark>创上海:</mark> 五大服务体系构建"ONE 生活"

"过去三年,融创上海区域取得了骄人的业绩,在华东先后进入上海、苏州、无锡、常州、南京五个城市,目前拥有近30个项目,并专注于区域标杆品质住宅的打造。"10月17日,融创中国执行总裁、上海区域公司总经理田强在融创中国上海区域公司举办的"让生活美好,让社区增值"ONE生活服务体系。求为导向,以完美生活为目标。我们为业主营造70年的美好生活蓝图。"

随着中国房地产发展进入"白银时

代",社区运营和服务成为众多地产企业的发力重点,融创此次推出的 ONE 生活服务体系,正是在这一行业发展潮流下对地产开发全环节的一次价值重塑。

据田强介绍,之所以提出这个生活 服务体系,是基于融创多年房地产开发 经验及对客户的理解。

融创认为,房屋交付不是房企责任的完结,而是社区服务、园区生活的开始,必须对业主的美好生活负责。"从拿地开始即介入规划社区的70年生活蓝图,贯穿定位、设计、产品及服务,是房地产开发全程的生活营造体系,是为业

主、为社区创造更大价值,"田强说。

在此次发布会上,融创上海首次向外界宣布,将打造以"安全、健康、便利、 优质、共融"为理念核心的"ONE生活" 中高端住宅生活服务体系。

据介绍,该服务体系囊括社区美 食、运动逆生长、社区便利网、社区朋友 圈和社区营造五大方面。

此次发布会上,融创上海位于浦西世博滨江片区的综合体项目盛世滨江和位于北外滩核心区的外滩 188也一齐亮相,二者将成为"ONE生活"服务体系的标杆作品。

■市场速递



-周成交均价 **32105**

(10月12日—10月18日)
数据来源:上海链家市场研究部

服务式公寓 三季度入住率上涨

来自第一太平戴维斯的报告称, 2015年第三季度上海服务式公寓市 场无新增供应入市,当前市场以吸纳 现有存量为主。

三季度,全市服务式公寓租金环 比下跌 0.7%,达到每平方米每月 215.8 元,较去年同期小幅下跌 0.4%;整体入 住率环比上涨 0.4 个百分点至 89.8%, 同比上扬 3.1%。全市小业主公寓市场 租金环比止跌回升 1.6%至每平方米每 月 156.8 元,同比下跌 0.8%;入住率环 比下降 1.3 个百分点至 90.6%。

第三季度共达成两宗服务式公 寓大宗交易,分别是朗诗购入长宁区 的虹桥绿苑和中融买入黄浦区的逸 兰锦麟天地服务公寓。

另外,预计三个服务式公寓新项目将于明年上半年入市,包括上海盛捷中环森兰服务公寓,以及逸兰管理的两个新项目:森兰壹公馆服务式公寓和逸兰卢湾服务式公寓。

来自第一太平戴维斯的分析称, 近期部分服务式公寓活跃的出租活 动预示着未来租金的增长,而经济持 续低迷也将意味着人事部门将继续 严控外籍人士住房预算。预计未来几 年上海住宅租赁市场将维持平稳。

阳光城魔米公寓联手寓见 精装智能公寓吸睛

作为阳光城·MODO 的又一个拳头产品,其精装智能 LOFT——魔 米公寓处于2号线地铁上盖,楼下就 是商业综合体,产品本身也非常具有 吸引力。

近日,阳光城魔米公寓和寓见召 开战略发布会,更使其成为市场焦 点。在此次发布会上,宣布达成战略 合作的寓见公寓和阳光城总结了一 个概念,房产轻资产运营。

据了解, 寓见公寓作为一个互联 网公寓长租平台, 希望为用户提供的 核心价值是: 性价比高的优质住宿体 验和服务。通过服务建立口碑, 不但 节省成本, 还能带来长期的品牌增值 效益。阳光城和寓见在这个观念上一 拍即合, 进而促成了此次合作。

未来,阳光城将为寓见公寓引入更多商业地产资源,由寓见进行标准化运营和项目管理。同时寓见将采用互联网O2O服务和房产金融服务,实现更多高品质用户的入住,为阳光城带动人流量,带动整个商圈商业链发展。

分析人士称,此次合作,是一次 跨界的全新运作模式。未来,阳光城 魔米公寓和寓见将继续采取包括房 地产金融服务、互联网 O2O 服务、合 作开发在内的多元化合作方式。